

4 ИЮН 1969

г. Иркутск

Газета №

ДО НОВОГО СЕЗОНА

На днях Иркутский театр музыкальной комедии закончил свой 28 сезон и в полном составе выехал в г. Ангарск, начав большое гастрольное турне.

В связи с этим мы обратились к директору театра народному артисту РСФСР Н. М. Загурскому с просьбой поделиться своими впечатлениями о закончившемся сезоне и планах на будущее.

— Вся наша деятельность строилась в разрезе общей подготовки страны к великому празднику — 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, — сказал Николай

Театр музыкальной комедии выехал на гастроли в Ангарск

Матвеевич. — Естественно, нашей главной задачей было поставить на сцене наилучшие пьесы советских авторов. Так, на нашей сцене появилась музыкальная комедия «Возраст женщины», которая постоянно идет при переполненном зале. До сих пор с успехом идет комедия Андрея Петрова «Мы хотим танцевать».

Стремясь внести свой вклад в скорейшее выполнение пятилет-

него плана, коллектив театра в один из своих выходных дней

играл спектакль, денежный сбор от которого передан в фонд пятилетки.

Сейчас театр, начав свои спектакли в г. Ангарске, продолжает работу над комедией композитора В. Баснера «Требуется героиня» (авторы либретто Е. Гальперина и Ю. Анненков), премьеру которого ангарчане увидят уже 4 июня, а иркутянам придется подождать до нового театрального сезона.

После Ангарска театр выезжает на гастроли в г. Алма-Ату и Челябинград. 29-й сезон в Иркутске начнется в октябре.

Нам предстоит поставить много новых увлекательных комедий. В портфеле театра «Четверо с улицы Жанны» О. Сандлера. Эта пьеса лирико-героического плана является продолжением комедии «На рассвете», которая шла на сцене театра в прошлые годы. Затем мы поставим новую оперетту В. Мурадели «Москва — Париж — Москва».

По заказу театра московские авторы драматург Л. Куксо и композитор Е. Птичкин завершают работу над комедией «Крымские каникулы», посвященной студентам одного международного лагеря.

Разумеется в новом сезоне мы покажем спектакль и для детей. Они познакомятся с веселой комедией «Король на четыре с минусом».

В дни празднования 100-летия со дня рождения В. И. Ленина на сцене театра вновь оживут герои комедии А. Кулешова и Н. Чаусова «Желтый дьявол» и будет осуществлена постановка нового балета по роману К. Седых «Дурия» (музыка засл. арт. РСФСР А. Кулешова).

Как всегда новый сезон — это не только новые спектакли, но и новые актеры. Уже сейчас в театр приехала молодая актриса Л. Иванова. Первые шаги на нашей сцене сделал новый герой Н. Канцдалов. Пополнится в самое ближайшее время хореографическая группа за счет выпускников Новосибирского училища.